
 

  

 

 

 یک را مشخص کنید.    درستی یا نادرستی هر الف(

 کمتر است.  270ثلث عدد  از   350خمس عدد -1

                             سیصد تا بسته ی ده هزارتایی برابر است با سیصد هزار .       -2

                                                    70×80برابر است با  65×74حاصل ضرب تقریبی -3

 هر هزار کیلو گرم برابر است با یک کیلو گرم  .                         -4

در عدد هفت میلیون و هفتاد و پنج هزار و نه، رقم پنج در مرتبه ی یکان هزار -5

 وجود دارد .

 نادرست       درست 

 نادرست       درست 

 نادرست       درست 

 نادرست       درست 

 درست نا      درست 

 
 گزینه ی مناسب را با علامت مشخص کنید. ب(

 نمی دهد؟کدام گزینه عدد مخلوط شکل مقابل را نشان  -6

  2
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40

60
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12
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2

3
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 4،7،10...                           کدام است؟عدد بیستم  با توجه به الگوی عددی ، -7

                                                                                                                                          

13                            31                               60                                     61    

 کدام است؟     حاصل ضرب خروجی زیر، -در ماشین ورودی-8

 

  876                       918                  342                       47                                                                                                                                                                 

             

 گزینه است؟کدام  ،صدگانرقم یب با تقر(  5795 ) مقدار تقریبی عدد-9

5705                                6000                          0058                      7005  

  تواند قرار بگیرد؟ کدام کسر زیر می □به جای  زیردر تساوی -10


12
21                      

1۵

40
                     

12

24
                               

 ۹

2۵
 

                                         کامل کنید. جاهای خالی را با عبارات مناسب  ج(

 6 × □  < 54                        .    قرار داد ........... است □بزرگترین عددی که می توان در -11

 ارزش رقم ها ......... می شود.، در جدول ارزشیابی مکانی هر چه از سمت راست به چپ حرکت کنیم -12

  اگر به کسر -13
4

۹
 حاصل یک واحد خواهد شد. کسر ...... اضافه شود، ،  

    ...... را نشان می دهد...............کل زیر عدد مخلوط .ش-14

                                                                                                                                                                                                                                                                                        

                 آموزش و پرورش شهرستان بابل مدیریت                  نام و نام خانوادگی:  

      مهرگانآمادگی و دبستان غیردولتی هوشمند دخترانه                ریاضی نام درس:  

            .«سازد نسل باشکوه می ،مدرسه ایده آل»                          چهارم پایه:  

 24/10/1401 تاریخ: 

 شماره:

 21تعداد سوال: 

 چهارم معلمانطراح: 
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 به سوالات زیر پاسخ کامل دهید.د( 

 را بدست آورید.غیرتکراری اختلاف بزرگترین عدد فرد هفت رقمی وکوچکترین عدد زوج شش رقمی  -15

 

سوریتا -16
2

6
کتاب داستانی را روز اول و  

۵

12
 آن را روز دوم مطالعه کرده است. 

 مطالعه کرده است؟الف( او چه کسری از کتاب را 

 ب( چه کسری از کتاب باقی مانده است؟

 

 

کیلوگرم سیب قرمز برداشت شده است.اگر سیب زرد کیلویی  85کیلوگرم سیب زرد و  69در یک باغ میوه -17

 تومان فروخته شود ، در آمد حاصل از فروش این سیب ها را بدست آورید. 48000و سیب قرمز کیلویی 35000

 

 

 مرحله ی پانزدهم از چند ضلع تشکیل می شود؟ ،گوی زیر در ال-18

     

                                                                                                                                                 

                                                                                                               (3(                     )2(                       )1  ) 

 حاصل هر یک را به روش خواسته شده به دست آورید.-19

                                                                                                                                              

 

 

 را بنویسید.ها تقسیم های زیر را حل کرده و رابطه درستی آن  _20

 

 

                                                                                                                                                               

 

 

 

 بخش پذیرند؟                                       5و هم بر  2کدام یک از اعداد زیر هم بر -21

                                                                         32- 138-75-5160-8912                                                                                                               
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